ОБРАЗЕЦ!
	Мировому судье судебного участка № 3 
Кировского района города Екатеринбурга Свердловской области
Рудаковой А.В.

620075, Свердловская область, г. Екатеринбург, 
ул. Кузнечная, д. 72
3kir@dms66.ru

Взыскатель: Иванова Мария Ивановна, 03.03.1990 г.р.,
м.р. г. Свердловск
проживающая по адресу: 620000, город Екатеринбург, ул. Комсомольская, д. 10, кв. 10
Идентификатор: паспорт 65 00 310031, 
выдан 01.01.2023 года, ГУ МВД РФ по Свердловской области, код подразделения 000-000
Тел. 8 (950) 650-01-01
E-mail: 222222@mail.ru

Должник: Иванов Иван Иванович, 01.01.1990 г.р.,
м.р. г. Свердловск
проживающий по адресу: 620000, город Екатеринбург, ул. Комсомольская, д.1, кв. 1
Идентификатор: паспорт 65 13 401001, выдан 01.01.2023 года, ГУ МВД РФ по Свердловской области, код подразделения 000-000
Тел. 8 (901) 001-01-01
E-mail: 111111@mail.ru
 
(вместо паспорта можно указать СНИЛС, или ИНН, или ГРНИП, или серия и номер водительских прав, или серия и номер свидетельства о регистрации ТС)
(если не известен ни один из идентификаторов, то указывается: данные идентификаторов ответчика не известны)
Государственная пошлина: льгота п.  2 ч.1ст.333.36 НК РФ

(Все, указанные здесь данные, условны. Необходимо указать в полном объеме свои личные данные, как в образце)
Заявление
о вынесении судебного приказа о взыскании алиментов
на несовершеннолетнего ребенка

Иванов Иван Иванович 01.01.1990 года рождения, проживающий по адресу: город Екатеринбург, ул. Комсомольская, д.1, кв. 1, является отцом несовершеннолетнего Иванова Михаила Ивановича 04 февраля 2015 года рождения, проживающего по адресу: город Екатеринбург, ул. Комсомольская, д. 10, кв. 10, что подтверждается свидетельством о рождении № 123456, выданным 07 февраля 2015 года отделом ЗАГС Кировского района г. Екатеринбурга (Приложение № 1). На основании решения мирового судьи судебного участка № 3 Кировского района города Екатеринбурга Свердловской области от 15.11.20224 года брак между Ивановым И.И. и Ивановой М.И. расторгнут (Приложение № 2). Согласно решению суда, место жительства несовершеннолетнего Иванова М.И. определено с матерью.
Ребенок находится на моем иждивении, Иванов И.И. не предоставляет содержание своему несовершеннолетнему ребенку, иных детей должник не имеет.
Соглашение об уплате алиментов между Ивановым И.И. и Ивановой М.И. не заключалось.
Заработная плата (иной доход) Иванова И.И. составляет  70 000 рублей в месяц. 
Согласно п. 1 ст. 80 Семейного кодекса Российской Федерации родители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей. Порядок и форма предоставления содержания несовершеннолетним детям определяются родителями самостоятельно.
Родители вправе заключить соглашение о содержании своих несовершеннолетних детей (соглашение об уплате алиментов) в соответствии с главой 16 Семейного кодекса Российской Федерации.
В силу п. 2 ст. 80 Семейного кодекса Российской Федерации в случае, если родители не предоставляют содержание своим несовершеннолетним детям, средства на содержание несовершеннолетних детей (алименты) взыскиваются с родителей в судебном порядке.
Согласно п. 1 ст. 81 Семейного кодекса Российской Федерации при отсутствии соглашения об уплате алиментов алименты на несовершеннолетних детей взыскиваются судом с их родителей ежемесячно в размере: на одного ребенка - одной четверти, на двух детей - одной трети, на трех и более детей - половины заработка и (или) иного дохода родителей.
В соответствии с  абз. 5 ст. 122 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации судебный приказ выдается, если заявлено требование о взыскании алиментов на несовершеннолетних детей, не связанное с установлением отцовства, оспариванием отцовства (материнства) или необходимостью привлечения других заинтересованных лиц.
На основании вышеизложенного и руководствуясь ст. ст. 80, 81 Семейного кодекса Российской Федерации, ст. ст. 121 - 124 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации
Прошу 

Вынести судебный приказ о взыскании с Иванова Ивана Ивановича, 01.01.1990 года рождения,  в пользу Ивановой Марии Ивановны, 03 марта 1990 года рождения, алименты на содержание несовершеннолетнего ребенка: Иванова Михаила Ивановича, 02 февраля 2015 года рождения, в размере 1/4 части всех видов заработка и (или) иного дохода ежемесячно, начиная с 20.12.2024 года до совершеннолетия ребенка –Иванова Михаила Ивановича, то есть до 04 февраля  2033 года. 

Взыскатель                                                          Иванова М.И.
20.12.2024 года

Приложение:
1. Копия свидетельства о рождении ребенка от "07" февраля 2015г. (если ребенок старше 14 лет, то копия паспорта)
2. Копия решения суда о расторжении брака (если брак расторгнут)
3. Квитанция почты о  направлении взыскателем должнику копий заявления о вынесении судебного приказа и приложенных к нему документов



Внимание!
Обстоятельства дела, адреса, ФИО, номера дела, вымышлены, любое совпадение случайно, текст приводится в качестве примера заявления. Учитывая, что каждая ситуация является сугубо индивидуальной, рекомендую обращаться к адвокату за получением квалифицированной юридической помощи!

Информация для сведения:
(при наличии двух и более детей формулировка требования должна быть иной например: на двух детей -  1/3, на трех и более детей -  1/2 заработка и (или) иного дохода ежемесячно начиная с (указать дату подачи заявления на выдачу судебного приказа), а по достижению ребенком (ФИО старшего ребенка) совершеннолетия на содержание (указать ФИО младшего ребенка/детей) в размере (1/3 или 1/4 в зависимости от количества несовершеннолетних детей) до достижения ребенком/детьми совершеннолетия.)
ПО каждому ребенку приобщаются копии свидетельства о рождении

[bookmark: Par56]Мировой судья рассматривает в качестве суда первой инстанции дела о выдаче судебного приказа (п. 1 ч. 1 ст. 23 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации).
[bookmark: Par58][bookmark: Par59]Согласно ч. 3 ст. 29 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации иски о взыскании алиментов и об установлении отцовства могут быть предъявлены истцом также в суд по месту его жительства.
Перечень обязательных сведений о должнике, которые необходимо указать в заявлении, см. в п. 3 ч. 2 ст. 124 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации.
[bookmark: Par60]От уплаты государственной пошлины согласно пп. 2 п. 1 ст. 333.36 Налогового кодекса Российской Федерации освобождаются истцы по искам о взыскании алиментов.
	
           В случае, если взыскателю неизвестны дата и место рождения должника, один из идентификаторов должника, об этом указывается в заявлении о вынесении судебного приказа и такая информация по запросу суда предоставляется органами Пенсионного фонда Российской Федерации, и (или) налоговыми органами, и (или) органами внутренних дел. 







