Мировому судье судебного участка № 3 
Кировского района города Екатеринбурга Свердловской области

Рудаковой А.В.

620075, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Кузнечная, д. 72
3kir@dms66.ru
От Иванова Ивана Ивановича, 01.01.1968 г.р.,

м.р. г. Свердловск
проживающего по адресу: 620000, город Екатеринбург, ул. Комсомольская, д.1, кв. 1
Идентификатор: паспорт 65 13 401001, выдан 01.01.2023 года, ГУ МВД РФ по Свердловской области, код подразделения 000-000
Тел. 8 (901) 001-01-01

E-mail: 111111@mail.ru
(Все, указанные здесь данные, условны. Необходимо указать в полном объеме свои личные данные, как в образце, данные своего судебного приказа, суда и т.д.)
                                  
                                                                      
 
ЗАЯВЛЕНИЕ
об отмене судебного приказа
 
 

16 ноября 2024 года  мировым судьей судебного участка № 3 Кировского района города Екатеринбурга Свердловской области в порядке приказного производства рассмотрено дело № 2-8/2024 в отношении должника Иванова И.И., вынесен судебный приказ, согласно которому, с него взысканы 50 000 рублей 00 копеек (Приложение № 1). 

Каких либо обязательств перед взыскателем я не имею. Претензий со стороны взыскателя в мой адрес не поступало. Ввиду изложенного, в настоящее время у меня имеются возражения относительно исполнения судебного приказа.

В  силу ст. 128 ГПК РФ, судья высылает копию судебного приказа должнику, который в течение десяти дней со дня получения приказа имеет право представить возражения относительно его исполнения.
Согласно, ст.  129 ГПК РФ, судья отменяет судебный приказ, если от должника в установленный срок поступят возражения относительно его исполнения. В определении об отмене судебного приказа судья разъясняет взыскателю, что заявленное требование им может быть предъявлено в порядке искового производства. Копии определения суда об отмене судебного приказа направляются сторонам не позднее трех дней после дня его вынесения.

Учитывая отсутствие у меня долговых обязательств перед взыскателем,  Судебный приказ считаю незаконным, подлежащим отмене.
Учитывая изложенное, руководствуясь ст.  128, 129 ГПК РФ

Прошу:
Отменить судебный приказ  № 2-8/2024 от 16 ноября 2024 года вынесенный мировым судьей судебного участка № 3 Кировского района города Екатеринбурга Свердловской области. Об отмене судебного приказа прошу информировать, путем направления Определения суда по почте.
Должник                                                                     Иванов И.И.
24.11.2024 год
Приложения:

1. Копия судебного приказа
2. Копия паспорта

                                                   
 
     
Внимание!

Обстоятельства дела, адреса, ФИО, номера дела, вымышлены, любое совпадение случайно, текст приводится в качестве примера заявления. Учитывая, что каждая ситуация является сугубо индивидуальной, рекомендую обращаться к адвокату за получением квалифицированной юридической помощи!

